
  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  د؟كن با حل شدن نمك در آب چگالي آب و نقطه جوش آن چه تغييري مي -1

  ) كاهش، افزايش4  ) كاهش، كاهش3  ) افزايش، كاهش2  ) افزايش، افزايش1

  است؟ نشدهدرستي بيان  كدام مورد به -2

  هاي قلب فعاليت← ) سديم و يد 2    ساختار هموگلوبين خون  ←) آهن 1

  هاي قلب فعاليت ←) پتاسيم 4    ها رشد استخوان ←) كلسيم 3

  ارد؟در بين موارد زير چند درشت مولكول وجود د -3

  »آمونياك ـ سولفوريك اسيد ـ سلولز ـ اكسيژن ـ هموگلوبين«

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  گيرند؟ هاي زير، كدام موارد در يك گروه (ستون عمودي) از جدول تناوبي قرار مي با توجه به شكل -4

  

  ب، الف) 4  ) پ، ت3  ) ب، ت2  ) الف، پ1

  كدام واحدهاي فشار معادل يكديگر هستند؟ -5

    مترمربع ) پاسكال با نيوتون بر سانتي2    ا نيوتون بر مترمربع) پاسكال ب1

  ) اتمسفر با نيوتون بر مترمربع4  مترمربع ) نيوتون بر مترمربع با نيوتون بر سانتي3

  كيلوگرمي روي زمين و ماه چقدر است؟ 10اختلاف جرم يك جسم  -6

  0) 4  كيلوگرم 10) 3  كيلوگرم 2/8) 2  كيلوگرم 82) 1

  بشي به كدام عوامل بستگي دارد؟نيروي اصطكاك جن -7

  الف) جنس جسم                     ب) مساحت سطح تماس           پ) وزن (جرم) جسم

  ) الف، ب و پ4  ) ب و پ3  ) الف و پ2  ب و ) الف1

  ؟هستندها داراي پيوند اشتراكي گسترده  كدام مولكول -8

  »اكسيد ـ متان ـ اكسيژن ـ نيتروژن دي آب ـ كربن«

    ) اكسيژن، نيتروژن، متان2    اكسيد، متان دي كربن) آب، 1

  اكسيد، اكسيژن دي ) آب، كربن4    اكسيد، اكسيژن، نيتروژن دي ) كربن3

cmكيلوگرمي با سطح مقطع 4يك قطعه فلز  -9
2

  كند؟ چه فشاري به سطح زير خود وارد ميمتر مربع  سانتي 100 100

  پاسكال 4000) 4  پاسكال 400) 3  لپاسكا 4/0) 2  پاسكال 04/0) 1



  كنند صحيح است؟ به سطح زير خود وارد مي bو  aكدام رابطه در مورد نيرو و فشاري كه در جسم  - 10

1(a b a bP P , F F> >   

2(a b a bP P , F F< <   

3(a b a bP P , F F= =   

4(a b a bP P , F F< = 

  است؟ نادرستورد نيروهاي كنش و واكنش كدام گزينه در م - 11

  ) نيروهاي كنش و واكنش همواره با يكديگر برابراند. (از نظر اندازه)2  شوند.  ) نيروهاي كنش و واكنش همواره به همراه هم ظاهر مي1

 نيروهاي كنش و واكنش در خلاف جهت يكديگرند.) 4  كنند. نيروهاي كنش و واكنش يكديگر را خنثي مي) 3

F(N)كيلوگرمي روي سطح قرار دارد. در اين حالت نيروي عمودي سطح را 5جسمي  - 12 NF 10نـاميم. حـال يـك نيـروي      مي 

  شود؟ شود. در حالت دوم نيروي عمودي سطح چقدر مي نيوتوني افقي به جسم وارد مي

1(NF −10    

2(NF +10   

3(NF   

4 (0  


